

## 平鲁区：

# 新征程勇担先锋 新时代勇毅前行

漫步平鲁，满眼绿意沁人心脾；城市街道宽阔整洁，路旁垂柳婆娑相缀；居民小区新颖别致、鳞次栉比；街心公园功能齐备，街景路灯美观有序；山乡群峦浓妆滴翠、禾田金黄、彩浪涟漪……

责任扛在肩头，奋斗书写担当。

党的十八大以来，是平鲁发展史上极不平凡的十年，是平鲁发展质量最好的十年，是城乡面貌变化最大的十年，是发展势能积蓄最足的十年，也是人民群众得到实惠最多的十年。

走过铿锵十年，喜看一路芳华。

十年间，平鲁区坚持党对经济工作的领导，全面贯彻新发展理念，抢抓构建新发展格局机遇，把推进产业结构调整、谋划引进一系列转型项目作为重中之重，大胆设想、全方位求证、倾全力优化营商环境，传统产业加快升级，新兴产业快速成长，经济总量迈上新台阶，特别是GDP和一般公共预算收入等主要指标，均达到历史新高。高质

量发展综合绩效考核位居全省前列。

十年间，平鲁区加强宣传思想工作，自觉担当举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象使命任务，推动习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜在平鲁牢牢扎根。思想根基不断夯实，理论武装扎实加强；“网上网下”共振联动，意识形态管理持续深化；内宣外宣齐头并进，新闻舆论深度覆盖；主流价值有效引领，文明创建深入推进；深耕“文化惠民”，文化繁荣纵向拓深。

十年间，平鲁区坚持“绿水青山就是金山银山”发展理念，牢牢把握良好生态环境是最普惠的民生福祉理念，主动扛起政治责任，坚持系统观念，在全市率先开展全域环境综合治理提升三年行动，全方位推进美丽幸福新平鲁建设。

十年间，平鲁区把增进人民福祉、扎实推动共同富裕作为高质量发展的出发点和落脚点，把人民满意作为检验工作成效的“试金石”，以问题导向入手，全面

聚焦群众期盼，扎实开展“承诺践诺”、在职党员进社区“6+1”服务等八大行动，有力保障了人民群众的幸福感和获得感、安全感。

今年以来，平鲁区全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，紧紧围绕“突出党建引领，建设‘一区两城’，写好‘两本答卷’，在全方位推动高质量发展中奋力开创新局面”工作思路，踔厉奋发，迎难而上，用忠诚和智慧描绘着一幅幅如诗画卷，让革命老区在新时代发展的大潮中焕发出别样生机。

截至8月底，平鲁区地区生产总值完成209.3亿元，同比增长6.1%。规上工业总产值完成454.2亿元，增长26.6%；规上工业增加值增长5.6%。固定资产投资完成54.7亿元，增长3.1%。限上消费品零售额完成1.82亿元，增长25.2%。一般公共预算收入完成18.3亿元，增长90.5%，已完成全年目标任务。城乡居民收入分别达到21358元、7510元，分别增长5.5%、5.8%。

策划：王志  
撰稿：谢宏 范磊  
图片：谢宏 高君成 崔永旺 侯守业 刘强

